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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 07/2014 

Data – 11-04-2014 

Início – 09h30 

Local – Cidade de Tomar, na sede da CIMT, Convento de São Francisco 

Termo – 12h30 

 
 

 

 

Presenças: 

Presidente     Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vice-Presidente    Júlia Maria Gonçalves Lopes Amorim 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Vereadora Entroncamento  Tília dos Santos Nunes   

Ferreira do Zêzere   Jacinto Manuel Lopes Cristas Flores 

Mação     Vasco António Mendonça Sequeira Estrela 

Sardoal    António Miguel Cabedal Borges 

Torres Novas    Pedro Paulo Ramos Ferreira 

Vila Nova da Barquinha  Fernando Manuel Santos Freire 

 

Outras Presenças: 

Secretário Executivo   Miguel Pombeiro 

CIMT     Rita Trindade 

CIMT     Cristina Diogo 

 

 
₪₪ 
 

 
APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
 
N.º 01 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior, dia 28 de março de 2014 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 
 
 
 

₪₪ 
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INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
A Senhora Presidente começou por abordar a saúde no Médio Tejo, informando da entrevista 
que tinha saído na comunicação social, através da Dra. Sofia Theriaga, do ACES do Médio Tejo 
no que diz respeito à atual falta de médicos de família. Referiu as dificuldades acrescidas ao 
nível dos transportes. Alertou para a gravidade da situação, referindo a necessidade na 
otimização de recursos, por exemplo através da criação de uma unidade local de saúde, na 
valorização dos cuidados primários e continuados. 
Foi acordado a CIMT preparar uma exposição ao Ministro da Saúde, novamente a reiterar o 
nosso pedido de reunião, bem como, efetuar um comunicado sobre esta matéria. 
 

₪₪ 
 

A Presidente do Conselho Intermunicipal da CIMT deu conta de uma proposta de comunicado 
sobre as questões de justiça no Médio Tejo, tendo sido a mesma aprovada por todos os 
Presidentes. 
 

₪₪ 
 
Foi presente uma proposta de minuta de despacho de extensão a todos os trabalhadores 
e de aplicabilidade não dependente da publicação, no que diz respeita às 35 horas de 
trabalho, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 
Foi deixada á consideração da cada autarquia, pelo Secretário Executivo, o uso individual desta 
minuta. 
 
Deliberação – Enviar para todos os Presidentes este documento, sendo que cada câmara a 
trabalharia como entendesse. 
 

₪₪ 
 

O Secretário Executivo deu conta da informação n.º 06/2014/GE-ACI – Acordo Quadro 
para a seleção de fornecedores no âmbito das Refeições Escolares, com proposta para 
exclusão do fornecedor NOBRECER, pelo facto de estar a ser colocado em causa a qualidade da 
alimentação de várias crianças, bem como, da sua segurança. Referiu que tinha aprovado este 
procedimento, dada a urgência da situação e que trazia agora ao Conselho para ratificação. 
 
Deliberação – Ratificada por unanimidade 
 

₪₪ 
 

O Secretário Executivo deu igualmente conta de um ofício de sensibilização enviado pela 
Associação Nacional de Municípios Portugueses, sobre a aquisição de equipamentos de proteção 
individual (EPI) para as corporações de bombeiros realizadas pelas CIM e AM. 
Foi acordado a CIMT dar conhecimento à ANMP que a já tinha sido adjudicado para a maioria 
dos seus municípios, estes equipamentos, referindo que nos encontramos em processo de 
concurso para a respetiva aquisição. Quanto à aquisição de luvas e botas dar conta que, não 
nos foi possível adjudicar estes equipamentos, pois os apresentados não se encontravam 
devidamente certificados conforme as normas nacionais aplicáveis. 
Ficou acordado que quando tivermos este material a técnica da CIMT dá informação aos 
gabinetes e estes terão de vir à CIMT levantar. 
A Senhora Presidente comentou a oportunidade que poderíamos ter para ser criado um 
gabinete florestal, bem como, a interligação que pode ser efetuada com os sistemas de 
informação geográfica. 
 

 
₪₪ 
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O Secretário Executivo deu conta das várias reuniões agendadas na CIMT nas várias áreas. Por 
outro lado, solicitou às autarquias de Tomar e Torres Novas que respondessem tão breve 
quanto possível, quanto à adesão à plataforma da AIRC.  
 

₪₪ 
 

O Secretário Executivo deu igualmente conta que a técnica Stela Rato iria ficar a coordenar 
durante os próximos 6 meses a equipa da Estrutura de Apoio Técnico, até ao fim da licença de 
maternidade da técnica Sónia Santos, que retomará essas funções. 
 

₪₪ 
 
O Secretário Executivo relembrou todos os presentes da sessão que irá ser realizada no 
Sardoal, no âmbito do Transporte a Pedido, que deverá acontecer na segunda quinzena de 
maio. 

 
₪₪ 
 

O Secretário Executivo questionou quais as autarquias que estavam a pensar dar dispensas na 
Páscoa, referindo que lhe parecia sensato quem estava a cumprir as 40 horas, poder ter a 
oportunidade de ter outro tipo de compensações. 
 
 

₪₪ 
 
 
ORDEM DO DIA 
 

 

N.º 02 - Apresentação de um Projeto na área do Empreendedorismo Social – Informação n.º 
06AP/2014/GA 
 
Deliberação – Foi efetuada uma presentação pela Dra. Filipa do Mapa de Inovação 
Empreendedorismo Social. Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do que foi 
apresentado, tendo aprovado por unanimidade a realização de um workshop na sede da CIMT. 
Ficaram de igual modo encarregues de identificar cerca de 40 pessoas para participar no 
referido workshop. 

₪₪ 
 

 
N.º 03 – Plano Estratégico de Desenvolvimento – Apreciação preliminar/proposta de 
programa/tomada de posse do CEDI 
 
Deliberação – Foi apresentada uma nova proposta com 42 entidades tendo sido aprovada por 
unanimidade por todos os Senhores Presidentes. Por outro lado, foi apresentada uma proposta 
de alinhamento, genericamente aprovada, com pequenas alterações. 
Foi de igual modo aprovado por unanimidade, remeter um ofício a todas as 42 entidades para  
aferir a possibilidade de integrarem o CEDI. 
 

₪₪ 
 
N.º 04 - Eventuais tomadas de posição sobre assuntos ligadas à Justiça e à Saúde 
 
Deliberação – Estes duas matérias foram abordadas no período antes da ordem do dia. 
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N.º 05 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria; o mapa de comparticipações em dívida, 
as despesas aprovadas pelo Secretário Executivo, referente ao mês de março, bem como, lista 
dos despachos do Secretário Executivo. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento 

 
₪₪ 

 
 
N.º 06 – Programas Operacionais Temáticos  
 
Deliberação – Foi presente ao Conselho Intermunicipal um documento com comentários no 
âmbito do processo de desenho e operacionalização do acordo de parceria “Portugal 2020”. Foi 
acordado enviar formalmente estes comentários para a Associação Nacional de Municípios 
Portugueses. 
 

₪₪ 
 
N.º 07 – Turismo Militar - Proposta de protocolo  
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade, devendo ser efetuadas pequenas alterações que 
dizem respeito às obrigações da CIMT, cláusula 2.ª, e encargos financeiros, cláusula 5.ª. 
Deverá igualmente ser aditada uma nova cláusula que diz respeito à vigência e entrada em 
vigor. 
 

₪₪ 
 
 
PROPOSTAS 
 
N.º 08 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
ao Conselho Intermunicipal proposta de não aceitação de impugnação administrativa por parte 
de Vianas, S.A - Aquisição de Equipamentos de Proteção Individual para Combate a Incêndios 
em Espaços Naturais no Médio Tejo (11 concelhos) – Informação n.º 16/2014/EP- Concurso 
público CPCC/04/2013 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
N.º 09 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
ao Conselho Intermunicipal proposta para autorização para pagamento da fatura n.º 122/2013 
emitida em 26.12.2013 pela empresa Augusto Mateus & Associados, Sociedade de Consultores, 
Lda., correspondente a um montante de 23.046,51€ (valor com IVA) – Informação n.º 
30/2014/GE 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
N.º 10 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
ao Conselho Intermunicipal proposta para aprovação do relatório final do procedimento para 
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efeitos de adjudicação e aprovação da minuta de contrato - Licenciamento Enterprise 
Agreement – Informação n.º 16/ACI/2014 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
N.º 11 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
ao Conselho Intermunicipal proposta para tratamento integrado de um conjunto de ações de 
formação/participação do executivo – Informação n.º 05AP/2014/GA 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 

 
₪₪ 

 
 
 
N.º 12 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
ao Conselho Intermunicipal proposta para aquisição de solução de impressão, cópia, 
digitalização, fax e serviços de suporte de manutenção – Ajuste direto – início de procedimento 
– Informação n.º 31/2014/GE 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 
 
 

₪₪ 
 
 
 
 
 

 
 


